

# Новости

Наука

22.01.2026

## Заключительный день III Школы молодого ученого прошел в БГУИР

**22 января в Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники состоялся заключительный день III Школы молодого ученого.**

Образовательный модуль этого дня назывался «Научная карьера» и был посвящен современным требованиям к научной деятельности и практическим инструментам для успешного развития академической карьеры. **Денис Капский**, заместитель Председателя Высшей аттестационной комиссии Республики Беларусь, выступил с лекцией на тему «Совершенствование подготовки соискателей и основные проблемы диссертационных исследований». **Дмитрий Мигас**, заведующий кафедрой микро- и наноэлектроники, поделился секретами успешной публикации и вхождения в международные базы данных.

Еще одним событием дня стала встреча с известным ученым, академиком НАН Беларуси, директором Института физики **Сергеем Гапоненко**. Его выступление вдохновило участников своими примерами из научной практики. Завершился третий день Школы торжественным закрытием с участием председателя Совета молодых ученых при Министерстве образования **Алексея Рогинского**.

III Школа молодого учёного стала не только образовательной, но и мотивационной площадкой, задав вектор для новых научных исследований и достижений.











Подготовлено пресс-службой  
Фото Ксении Терешковой и Максима Максака